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Das Leistungsspektrum von CONDOK umfasst die Bereiche Sys-
tementwicklung und Dienstleistungen im Rahmen des Integrated 
Logistics Support. 

Dazu gehören u. a. die Technische Dokumentation, die Produkt- 
und Betriebssicherheit, die logistische Betreuung von Produkten 
und Systemen sowie die Software-Entwicklung für das logistische 
Datenmanagement. 

Als Systemhaus entwickelt und realisiert CONDOK Einrüstungs- 
und Umrüstungsmaßnahmen in Kabinen und Fahrzeugen und 
führt Instandsetzungsleistungen durch. An den Standorten Kiel, 
Hamburg und Koblenz betreuen wir Projekte für die Bundeswehr 
und die zivile Industrie. Mit unseren technischen und logistischen 
Lösungen für militärische und zivile Systeme leisten wir einen 
wertvollen Beitrag zur Sicherstellung der materiellen Einsatzbe-
reitschaft.

Unsere Stelle

Begleite unsere spannenden Software-Projekte und wachse mit uns. 
Entwickle mit uns Produkte im Umfeld von LogDB oder an  
firmeneigenen Spezialanwendungen.

> Neu- und Weiterentwicklung von Softwarelösungen, u. a.  
in den Bereichen der Konzeptionierung und Implementierung von 
Webanwendungen

> Entwicklung und Integration von Kundenanforderungen sowie 
Erstellen von Fachkonzepten und Spezifikationen 

> Bearbeitung der Aufgaben in agilen Teams und Durchführung von 
Softwaretests, Qualitätssicherungen und Dokumentationen 

Unser Angebot

> Wir nehmen uns Zeit für dich: ausgiebige Einarbeitung,  
Fortbildung und Wissensaustausch sind für uns wichtige  
Grundlagen unserer Personalentwicklung.

> Wir bieten dir Sicherheit durch eine unbefristete Anstellung und 
freiwillige Sonderzahlungen wie Weihnachts- und Urlaubsgeld.

> Es erwartet dich eine ausgewogene Work-Life-Balance mit  
flexiblen Arbeitszeiten, bis zu 40 % mobiles Arbeiten sowie 30 Tage 
Urlaub und der Möglichkeit zur Teilnahme am Firmen-Fitness Pro-
gramm Hansefit

> Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege in einem  
familiären Betriebsklima zeichnen unseren Alltag aus.

> Betriebliche Altersvorsorge, Gruppenunfallversicherung,  
Bike-Leasing, höhenverstellbare Schreibtische - bei CONDOK 
selbstverständlich.

Dein Profil

Wichtig für uns ist, dass du in das Team passt. Wir sind ein buntes 
Team von Softwareentwickler*innen und wir leben unseren Job.  
Das Team ist mit dem Netz groß geworden und gewachsen, weil wir 
mit Leidenschaft dabei sind.

> Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Informationstechnik, 
(Wirtschafts-)Informatik, eine Ausbildung als Fachinformatiker*in 
oder eine ähnliche Qualifikation

> Erfahrung mit einer gängigen Programmiersprache wie C#, Java 
oder PHP

Nicht verpflichtend, aber durchaus wünschenswert

> Kenntnisse über den Aufbau und die Anforderungen von  
Softwarearchitekturen sowie Datenbanken

> Erfahrung in der agilen Softwareentwicklung (z. B. Scrum),  
DevOps und CI / CD

Du kannst bei uns auch mit weniger Vorkenntnissen starten, wir bilden 
dich im Rahmen von „Training on the Job“ aus.

Du suchst einen Job, der dich inspiriert und  
motiviert?

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung!

Sende uns bitte deine vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail 
an: CONDOK GmbH, Herr Topal, jobs@condok.de


